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SCENARIUSZ nr 3 ZAJĘĆ KOŁA NAUKOWEGO  

O PROFILU HUMANISTYCZNYM 

prowadzonego w ramach projektu Uczeń online 
 
1. Autor: Krzysztof Tur 

2. Grupa docelowa: 16 uczniów kl. II Gimnazjum Nr 1 w Sejnach 

3. Liczba godzin: 2 

4. Temat zajęć: Sejneńszczyzna - pogranicze sztuk, kultur, narodów, religii 

5. Cele zajęć: Uczeń potrafi odnieść swój system wartości i postaw do 

wielokulturowego dziedzictwa swojej małej ojczyzny. Uczeń pogłębia relacje 

z innymi i formułuje swoje oczekiwania. Uczeń umiejętnie korzysta z zasobów 

internetowych. 

6. Metody i techniki pracy: burza mózgów, gry integracyjne, dyskusja, pytania i 

odpowiedzi, Platforma Supermemo. 

7. Materiały dydaktyczne: stare fotografie, karteczki, materiały ksero, 

prezentacja multimedialna, WWW. 

8. Przebieg zajęć: 

a) Ćwiczenie integracyjne 1 – słowa powitania w językach mniejszości 

narodowych Sejneńszczyzny odczytywane fonetycznie z kartek. 

b) Ćwiczenie integracyjne 2 – Zgadnij, gdzie to jest? – rozpoznawanie 

miejsc i ich funkcji na starych sejneńskich fotografiach. 

c) Dyskusja – Co odziedziczyliśmy po dawnych mieszkańcach 

Sejneńszczyzny? Wspólne wnioski. 

d) Tworzymy w 4 zespołach kurs: Wirtualna klasa sejneńskiego Gimnazjum 

z r. 1928 (złożona z Polaków, Rosjan, Żydów, Niemców, Ukraińców, 

Litwinów). Praca przy komputerach z wykorzystaniem multimediów. 

e) Prezentacje kursów.  

f) Podsumowanie zajęć. 
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9. Spostrzeżenia po realizacji: 

Uczniowie jak zwykle w różnym stopniu angażują się w konkretne działania, 

ale praca w małych zespołach działa motywująco. bardzo ważny jest 

wcześniejszy, umiejętny dobór źródeł i materiałów, z których skorzystają 

uczniowie). 

Oświadczam, że scenariusz zajęć nie narusza praw autorskich osób trzecich. 
 
 
 

Czytelny podpis  
Krzysztof Tur 


